
最新幼儿园跳蚤市场创意 幼儿园跳蚤市
场活动策划方案(通用5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？这里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，
下面我们就来了解一下吧。

幼儿园跳蚤市场创意篇一

大多数家长都有相同的苦恼：孩子玩过的玩具、图书一大堆，
孩子没兴趣再玩，可丢掉又太可惜。怎么办？快来加入小太
阳双语幼儿园跳蚤市场，将自己的玩具、图书与他人进行换
购，或许你会收获意想不到的惊喜哦！

本次活动的意义在于培养孩子们的理财能力、沟通交往能力
及市场交换和物质交换意识，让闲置的儿童用品充分利用起
来，让儿童在情景模拟中提高实践能力和社会交往能力。

幼儿园操场

（一）小班组幼儿玩具、图书交换活动流程

1、前期准备（5：10—5：20）：家长在老师的引导下协助宝
贝在指定区域内摆好摊。

2、互动小游戏（5：20—5：30）：幼儿一起朗读分享儿歌，
玩几个互动小游戏。

3、礼物交换、分享（5：30—6：00）：每个家庭一个固定摊
位，在礼物交换过程中，鼓励幼儿大胆走出去主动与他人沟
通交换礼物。（每个摊位必须有人看管，大人、小孩不限）



（二）中大班组幼儿跳蚤市场流程

1、前期准备（5：10—5：20）：家长在老师的引导下协助宝
贝在指定区域内摆好摊，放好商品和价签，布置海报等。

2、开业典礼（5：20——5：40）：为幼儿颁发营业许可证。

3、跳蚤市场营业（5：40—6：10）：幼儿按照要求进行玩具、
图书的换购。

4、结束：

a、规定时间内，幼儿卖完自己的货物后如想离开就可离场。

b、请家长回家统计好孩子今天卖了多少东西，收入多少，买
了什么东西，支出多少做个简单统计，次日带到幼儿园做个
小结。

1、请家长和孩子利用休息期间一起将家里囤积多时的玩具、
图书整理出来，清洗、消毒，确保安全、卫生；请让孩子一
起干活，学会整理自己的东西。

3、家长协助孩子练习推销的口号或者介绍的说辞，活动中让
孩子向其他小朋友介绍自己的商品，可自备小喇叭。

4、让幼儿认识10元以内的钱币，中班幼儿知道5以内的钱币
换算，大班幼儿知道10以内的钱币换算。

5、在培养孩子理财能力的同时也使他们明白一个道理“财富
是要靠劳动来创造的”。

6、向孩子简单讲解跳蚤市场的交易方式。

7、提前准备好零钱，部分幼儿需在家长指导下进行交易。



8、本活动各家庭都不是以赚钱为目的的，价格要适中。

9、活动当天一定热闹非凡，请家长照顾好自己小孩的安全。

幼儿园跳蚤市场创意篇二

一 活动目的：

1 通过此次义卖活动，丰富幼儿角色体验，培养幼儿良好生
活习惯，提倡低碳生活绿色环保，积极参与建设节约型和谐
校园。

2 培养幼儿乐于助人 乐于奉献的品质，体验奉献带来的快乐。
激发他 们从自我做起 从身边的每一个小事做起，把自己无
私的爱奉献给身边每一个需要关爱的人。

二 活动对象：

大班各班教师协助捐赠义卖活动。

三 活动打算：

1.5月13—26日各大班家长与幼儿打算义卖物品。家长及幼儿
统计定好价格，并贴好标签，要求价格合理。各班教师协助
指导。

2.各大班根据活动内容和形式建议家长安排好当日的摊位，
并做好横幅，桌布等打算。

3.幼儿园打算摄像机 照相机等。

四 活动时 间

五 活动地 点：



幼儿园大操场 草地 以及两座教学楼楼下大厅

六 活动要求

1.各大班要建议家长及幼儿的摊位有 自己的名称，标记 帽
子 头饰或服装相对显眼 统一。

2.义卖所得款项由专人保管，最后由每班派出一名家长代表
参与统计。

3. 义卖物品要求：

1)所有 物品要求质量完好，必须保持七 八成新。

2)品种可以多样化。可以是 学习用具 玩具 玩偶 鞋子 衣
服……自制食品一定要新奇，卫生。

3)义卖物品要求健康 卫生 安全，班主任对要对义卖物品进
行把关才干进入义卖市场。

4.经验打算：

1)谈话活动[爱心义卖]

2)游戏活动：爱心义卖(在活动中老师要引导幼儿去欣赏别人
的作品，同时 也要幼儿学会大胆展示自己的物品，推销自己
的物品)

3)熟悉钱币

七 活动过程

1.周五下午15：30，欢迎各大班家长 幼儿和老师布置好跳蚤
市场义卖位置，统一时 间开始活动。



2.允许前来购买的幼儿进行还价，以公道的价格将物品卖出。

3.活动中所有 服务人员要求对顾客做到 微笑服务 优质服务，
让顾客买得称心。

4.剩余商品降价销售。

5.结帐，点钞，装袋，写明班级及所捐款额，集中各班义卖
所得的钱款，并向大家公布本次义卖活动的总金额。

6.各班整理自己场地 。

八 活动提示：

1.教师对售卖商品质量 价格作适当指导，并对各班摊位的个
数心中有 数，请于5月25日报送年级组长。

2.班主任要关注和处理好交易过程中呈现的意外问题。

3.在活动中还需要保持教室卫生，不乱丢纸屑，各摊位活动
后搞好场地 卫生。

幼儿园跳蚤市场活动方案（3）

幼儿园跳蚤市场创意篇三

家长 们在孩子身上 特殊舍得花费，为宝宝买的玩具 书籍等
儿童用品都是 摆满了 大橱小柜，随着年龄的增长，玩具 书
籍都面临着淘汰，留着又浪费空间，弃之又惋惜，特殊是 一
些益智功能的玩具和书籍往往对适龄的幼儿有 着特殊的价值，
因此，我 们期望通过跳蚤市场这个渠道，让幼儿来交换平时
不常用的物品，这样孩子不仅可以得到 物美价廉的物品，更



能提高物品使用率，减少资源浪费。

一 活动目标:

1 了 解举办跳蚤市场的意义。

2 体验公平买卖的乐趣，培养初步的理财意识。

3 培养语言表达力和计算能力 社交能力。在买卖的过程中学
会与同伴进行礼貌交往。(活动中通过语言交流换到 或买到
自己喜爱的物品;能通过计算，正确计算付款数量)

4 学**动推销自己商品的方法，学习设计促销语。

二 活动时 间：

20xx年xx月xx日 下午4:00-6:00

三 活动地 点：

幼儿园门外走道

四 参加人员：

全体小朋友和家长(学前班卖家，小中大班为顾客)

五 活动摊位：

30个(学前班全体小朋友)

1 摊位品种:玩具 图书 学习用品等孩子不再使用的物品。

2 物品买卖价格:根据情况自己来定(价格在5角到 10元以内)

六 快乐跳蚤市场守则:



1 货物自行定价，可实物交换，也可购买;交换或购买过程由
小朋友自行决定，家长只作顾问，不得直接参与;互相尊重，
不得强买强卖，童叟无欺。

2 购买过程中需要孩子自己检查玩具是 否有 缺损，一经交
易成功，不得反悔。

七 活动打算:

1 做好宣传工作，将家里旧玩具等整理出来。

2 请家长朋友和孩子制作好买卖海报和价签，做好市场宣传
效应。

3 活动当天摆好需要的桌椅。

4 家长打算大块布放需要买的东西(备用)。

5 学前班卖家需打算一些糖果，万圣节有 讨糖果的习俗。

6 小中大班为呼应万圣节在家一起制作南瓜灯或面具装扮一
下自己来逛跳蚤市场，为整个活动增加奥秘感。

7 人员安排:

园长主持活动开幕

学前班老师带领幼儿家长到 指定地 方摆摊位，维护秩序，
其他 老师做市场管理人员。

8 学前班幼儿带想出售的旧玩具 图书等物品，小中大班打算
要交换的物品。

9 横幅 彩旗 市场管理员袖章 幼儿工作卡。



10 事先进行安全教育，提醒幼儿带好零钱(10元以内，要求
为散钱，如5角 1元 5元和硬币 纸币)，最好是 用自己的存
钱罐。买卖要有 序 谦让，注重礼仪 文明。

八 活动流程：

1 前期打算(4:00--4:20)家长在老师的引导下协助宝贝在指
定区域内(以班级为单位划分区域)摆好摊。

2 开业典礼(4:20 - 4:30)

a 园长致开场词，公布“xx艺术幼儿园第一届快乐你 我 他
跳蚤市场”正式开业。

b 跳蚤市场营业

(预计时 间4:30 - 6:00)

3 营业总收入由家长和学前班老师管理，作为幼儿园宝贝秋
季野外拓展活动费用。

4 结束:各班老师清理各班区域内卫生。

九 温馨提示：

1 请家长和孩子一起将家里囤积多时 的玩具 图书整理出来，
清洗 消毒，确保安全 卫生;让孩子做力所能及的事情，学会
整理自己的东西。

2 和孩子一起对图书玩具估价 贴签;家长要征求孩子的意见
噢!

3 这个活动是 个有 趣的游戏，不妨策划一下推销用语，培
养幼儿大胆与人沟通 交流的能力。



4 年龄大的孩子教他 们熟悉钱币 学习换算 加减，收，体验
买 卖的真实过程，培养孩子的理财能力也使他 们明白一个
道理:财富是 要靠劳动来创新的。

十 友情提醒您:

1 向孩子简单讲解跳蚤市场的交易方式，避开孩子见了 喜爱
的就抢，交钱?不是 我的事，商议?那 是 大人的事情嘛!
把“商议 自愿 互惠”的原则抛在脑后是 不行的。

2 打算粗笔，标签纸多打算点，万一根据市场行情涨价 降价
呢?这样比较方便。

3 家庭成员齐参与，多点人来，有 的看摊 有 的带孩子到
处转悠查找自己感爱好的东西(尤其是 学前班小朋友想要逛
一下，需要有 人带领，还需要有 人看摊)。

4 提前打算好零钱，有 些东西能换就换，不能换的就要买了 。

5 幼儿需在家长指导下进行交换或者交易(不能代办)。

6 本活动各家庭都不是 以赚钱为目的的，价格要合适

7 活动当天一定热闹非凡，请家长照顾好自己小孩的安全。

 

幼儿园跳蚤市场创意篇四

（一）了解举办跳蚤市场的意义，愿意将自己的闲置物品与
同伴分享、交换，懂得珍惜资源，爱惜物品，树立变废为宝
的意识。

（二）体验公平买卖的乐趣，培养初步的理财意识。



（三）通过和同伴之间的语言交往换到或买到自己喜欢的物
品，并能通过计算，正确计算付款数量，从而培养语言表达
力、社交能力和计算能力。

（四）学习主动推销自己商品的方法，学习设计促销语。

幼儿园各活动场地。

通过班级、qq群、邀请函、拉横幅等方式邀请家长和孩子们积
极参与。

中、大班组幼儿及家长参与摆卖，小班组幼儿及家长观摩

（一）商品品种:玩具、图书、卡通音像、学习用品等。

（二）商品买卖价格:0.5元——10元。

（一）货物自行定价，可实物交换，也可购买。

（二）交换或购买过程由小朋友自行决定，家长只作顾问，
不得直接参与。

（三）互相尊重，不得强买强卖，童叟无欺。

（四）购买过程中需要孩子自己检查玩具是否有缺损，一经
交易成功，不得反悔。

（一）提前跟孩子和家长做好宣传工作，将家里旧玩具等整
理出来并消毒好。

（二）请家长朋友和孩子制作好买卖海报和价签，做好市场
宣传效应。

（三)活动当天摆好需要的桌椅，准备垃圾袋与大块布(备
用）。



（四)每个幼儿可带多样物品进行买卖（玩具或图书均可）。
提醒幼儿带好零钱(10元以内，，如1元、5元和硬币），买卖
要有序、谦让，注意礼仪、文明。

（五）事先对班级幼儿进行安全教育。

(一)15:20家长带上买卖物品签到后到班级接孩子。

(二)15:30全体幼儿与家长在操场指定区域集合，主持人进行
市场开业讲话、讲解市场规则和买卖要求，保持市场整洁有
序。

（三）班级幼儿和家长在指定摊位进行买卖。

(四)16:50活动后清理现场卫生，家长和幼儿离开。

幼儿园跳蚤市场创意篇五

举办“跳蚤市场”是为了更好地处理大学生闲置物品，使资
源充分利用。为了此次活动的顺利开展，丰富同学们的大学
生活，让大学生强化勤俭节约意识，锻炼同学们的人际交流
能力，临场应变能力，及学习积累一些销售经验，并给大学
生提供一个实践创新的空间，此次由法学与公共管理学院承
办，以“欢乐跳蚤，活力无限”为主题的跳蚤市场活动将
于20xx年5月13日在一食堂三楼举办。经过之前很长时间的精
心准备，“跳蚤市场”顺利开始，火热进行，现已完美落幕。

“跳蚤市场”活动的目的就是通过“跳蚤市场”这个平台，
将大一、大二、大三、大四的闲置物品以低价出售给其他需
要的同学。同时也给我们怎样去举办活动的实际操作经验。
此次活动，不仅培养了同学们勤俭节约的良好品格，也培养
了我们当今大学生的创业和市场经济意识，锻炼了同学们的
社会交际能力，丰富了大学生活。使我们不仅仅局限于课本
所学的知识，能拓展其他方面的能力。



此次跳蚤市场中我们院部准备的物品少，物品种类也少且没
有合适的拍卖物品；最后也没有卖出多少东西，售出额小。
但尽管在这次活动中我们部门虽然表现的不是很完美，可通
过这次活动也收获到了许多。

通过此次活动，我们教育科学学院创业服务部得到了宝贵的
经验财富，这些都将使我们这个团队更加成熟，更加进步。
对于不足之处我们会竭尽的去改正，相信在学校和创业服务
部的带领下，我们大家都秉着吃苦耐劳、敢于担当、矢志不
渝的精神，继续坚持踏实、团结、高效的工作作风，更好的
为同学们服务，从而是我们大家都得到了很好的锻炼，尽管
还存在一些不足，但是我相信我们会越来越有经验，越办越
好。

教育科学学院团总支创业服务部

20xx年5月15日

读书破万卷下笔如有神，以上就是为大家带来的10篇《幼儿
园跳蚤市场活动策划方案》，您可以复制其中的精彩段落、
语句，也可以下载doc格式的文档以便编辑使用。


